
أجب على جميع الأسئلة في القسمين
القسم )أ(

   سؤال كل سؤال يحتوي على درجتين(  35  )
السؤال الأول :

       أي من الخطوات الآتية لاتشكل جزء من عملية التخطيط؟

    وضع الأهداف للتحقيق.(أ

   تحديد الطرق التي يتم بها تحقيق الأهداف.(ب

   إتخ00اذ الإج00راءآت التص00حيحية لتحس00ين الف00رص ال00تي(ج

تحقق الأهداف.

   كل ما ذكر خطأ.(د

السؤال الثاني :

       أيٍ من النصوص التالية تعتبر خطأ؟

   معلوم000ات المحاس000بة المالي000ة0 تس000تخدم لأغ000راض(             أ

التقارير0 الداخلية.

   المعلومات الروتينية تستخدم لإتخاذ الق00رارات0 على(               ب

المدى الطويل والمدى القصير.

   محاس00بة التك00اليف تس00تخدم فق00ط لتق00ديم(                                   ج

تقييم للمخزون بغرض التقارير0 الداخلية.

   المحاسبة الإدارية تق00دم المعلوم00ات الملائم00ة(                                   د

لإتخاذ القرارات ، التخطيط ، الرقابة0 وتقييم الأداء.

السؤال الثالث :

إحدى الشركات قامت بتوظيف ثلاثة سائقين لتوصيل البض00ائع0    

لعملائها.الأجور المدفوعة لهؤلاء السائقين0 تعتبر؟

    جزء من التكلفة الأولية.(أ

   مصروف إنتاج0 مباشر.(ب

   مصروفات غير مباشرة إنتاجية.0(ج

   مصروفات غير مباشرة بيعية وتوزيعية.(د

السؤال الرابع :
   التك00اليف والمخرج00ات لإح00دى الأعم00ال للرب00ع الأخ00ير من الس00نة

كالآتي:
                       التكلفةالإنتاج
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                           )$()وحدات(
1,8008,850أكتوبر0  

2,0008,750نوفمبر
8003,950ديسمبر 

    بإس00تخدام طريق00ة الأعلى والأدنى أيٍ من الآتي يمث00ل التكلف00ة
 وحدة إذا كانت التكاليف الثابتة0 الشهرية1500المقدرة ليناير لإنتاج 

 في بداية العام التالي؟0$ 100من المتوقع0 أن تزيد بمقدار 
 $6,750    (أ

 $6,850   (ب
 $7,380   (ج

$ 7,480د(       
السؤال الخامس :

نتج عن تحليل الميل النتائج الآتية من مجموعة من تكاليف الإنتاج    
لكل من الخمسة أشهر السابقة.

X∑ = 540   ، Y   ∑ = 755    ،X2 ∑ =61,000  ،XY∑ =83,920 

 في خط الميل لأثنين خان00ة(b   أيٍ من الآتي هي قيمة ملائمة لـــ )
 عشرية؟

     1.40        - (أ
     0.01   (ب
     0.89   (ج
 1.40   (د

السؤال السادس :
    أيٍ من الآتي تعتبر مصروفات مباشرة؟

i..تكلفة التصاميم الخاصة ، الرسومات أو المخططات
ii..إيجار0 المعدات أو الآلات لعمل محدد
iii.0.مرتبات مناديب البيع
iv..الإيجار ، عوائد وتأمين المصنع

 (ii     و        )(      i       )(أ
(iii     و        )(      i     )(ب
(iv     و        )(      i     )(ج
(iv     و        )(      iii     )(د

السؤال السابع :

$ لك00ل بمع00دل1 مك00ون بتكلف00ة0 100,000    يستخدم أح00د المنتجين0 
ثابت خلال العام . بتكلف00ة عم00ل أم00ر واح00د لع00دد من المكون00ات هي

% من متوس00ط قيم00ة0.5$ وتك00اليف الإحتف00اظ بك00ل مك00ون هي 10
المخزون.

     ماهي كمية الطلب الإقتصادية؟
1,411     (أ

14,142  (  ب
20,000   (ج
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24,400   (د
السؤال الثامن :

تستخدم كمية المجموعات الإقتصادية لإنشاء؟   
   كمية إعادة الطلب.(                 أ
   مستوى إعادة الطلب.(               ب
   كمية الطلب.(                ج
 مستوى المخزون للإنتاج.   (                 د

السؤال التاسع :
 وح00دة6,000  لإح00دى العناص00ر المح00ددة ك00انت كمي00ة إع00ادة الطلب 

 وحدة.3,400ومتوسط المخزون المحتفظ به 
   ماهو مستوى مخزون الأمان )بالوحدات(؟

400     (أ
3,400   (ب
3,000   (ج
6,400    (د

السؤال العاشر :
:A452البيانات التالية0 ذات صلة بإحدى عناصر0 المخزون       

 وحدة في اليوم100متوسط الإستخدام
 وحدة في اليوم60الإستخدام الأدنى
 وحدة في اليوم130الإستخدام الأعلى

 يوم26 – 20الوقت القيادي
 وحدة4,000كمية الطلب الإقتصادية

   ماهو مستوى المخزون الأعلى ؟
وحدة. 3,380   (أ 

وحدة. 6,180   (ب
وحدة. 7,380   (ج
وحدة.8,580   (د

السؤال الحادي عشر :
 موظ00ف.5,400 إحدى المنظمات كان ل00ديها 2018 مارس 31   في 

 موظ00ف. بالت00الي ق00ررت750خلال الع00ام الس00ابق ت00رك المنظم00ة 
 موظف تبعاً لذلك.600الإدارة بأنها تحتاج لإحلال وتوظيف 

 )لاث00نين2018 م00ارس 31   ما هو معدل دوران العمالة للعام وحتى 
خانة عشرية(؟

 %10.96     (أ
 %11.11   (ب
 %11.27   (ج
 %13.89   (د

السؤال الثاني عشر :
    ب00أي طريق00ة من الط00رق0 الآتي00ة يتم تحمي00ل المص00روفات غ00ير

المباشرة للمصنع؟

i..ساعات العمالة المباشرة
ii..ساعات الآلة
iii..كنسبة من التكلفة0 الأولية
iv..س $ للوحدة
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( iv( و )iii و )( ii)و ( i   )(                 أ

 فقط( ii) و ( i   )(               ب

( فقطiii و )( ii) و ( i   )(                ج

( فقطiv( و )iii و )( ii)   (                 د

السؤال الثالث عشر :
$3.50إحدى الشركات تستخدم معدل للمصروفات غير المباشرة     

 س00اعة32,000لس00اعة الآل00ة ، إعتم00ادا0ً على موازن00ة س00اعات الآل00ة 
للفترة. خلال نفس الفترة ك00ان إنف00اق المص00روفات غ00ير المباش00رة

 س000اعة آل000ة تم تس000جيلها30,000$ و 108,875الفعلي الإجم000الي 
للإنتاج0 الفعلي.

     بكم يتم تحميل المصروفات غير المباشرة الإجمالية بقيم00ة أدنى
أم أعلى للفترة؟

$ 3,875    تحميل أدنى (أ
$7,000   تحميل أدنى (ب
$3,875   تحميل أعلى (ج
$7,000    تحميل أعلى (د

السؤال الرابع عشر :
     البيانات0 التالية0 ذات صلة بالأعم00ال في قس00م التش00طيب لإح00دى

المصانع.0
 ساعات7ساعات العمل العادية

$5المعدل الأساسي المدفوع للساعة
4الوقت المعياري0 المسموح به لإنتاج وحدة واحدة

دقائق
من60حافز علاوة مستحق بالمعدل الأساسي  %

الوقت المُدخر
 وح00دة . م00ا ه00و إجم00الي180في يوم محدد قام أحد العمال بإكمال 
المبلغ0 المدفوع لهذا العامل في اليوم؟

$ .35    (أ
$ .50   (ب
$ .56   (ج
$ .60    (د

السؤال الخامس عشر :
     أيٍ من الآتي يجب أن يصنف كعمالة غير مباشرة؟

     رئيس العمال في الموقع لشركة إنشائية.(أ
   عمال تجميع المكونات في المخطط المحدد.(ب
   أمين المخزن الذي يق00وم بتس00لم أج00زاء الطلب00ات0 في(ج

المصنع.
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   أيٍ مما ذكر يعتبر خطأ.(د

السؤال السادس عشر :
    أيٍ من الآتي ليس من تكاليف الإحتفاظ بالمخزون؟

     تكلفة الفرص البديلة لراس المال المرتبط به.(أ
   تكلفة التأمين. (ب
   تكلفة الشحن والتسليم.(ج
   تقادم المخزون.(د

السؤال السابع عشر :
عدد وحدات مخزون البضاعة التامة الصنع في نهاية الفترة أكبر     

منها في بداية الفترة.
   ماهو الأثر من إستخدام طريقة التكاليف الحدية لتقييم المخزون؟

 التشغيلية أقل من إستخدام طريقة التكاليف     الأرباح (أ
المحملة على الإنتاج أو الإجمالية .

 التشغيلية هي نفسها عن00د إس00تخدام طريق00ة   الأرباح (ب
         أو الإجمالية.التكاليف المحملة على الإنتاج           

 التشغيلية أعلى من طريقة التكاليف المحمل00ة   الأرباح (ج
على الإنتاج أ الإجمالية.

 التشغيلية أعلى أو أدنى من طريق00ة التك00اليف   الأرباح (د
        التكاليف الثابتةالمحملة على الإنتاج إعتماداً على نسبة

 .إلى المتغيرة

السؤال الثامن عشر :
       آخ00ر ش00هر ، عن00دما ك00ان لإح00دى الش00ركات مخ00زون إفتت00احي0

 وح00دة ، ك00انت الأرب00اح18,000 وح00دة ومخ00زون خت00امي 16,500
.40,000بإس00تخدام التك00اليف المحمل00ة على الإنت00اج )الإجمالي00ة(   0$
$ للوح00دة10معدل المصروفات غير المباشرة الإنتاجية الثابت00ة ك00ان 

الواحدة.
    ما هي الأرباح لآخر شهر بإستخدام التكاليف الحدية؟ 

 $15,000    (أ
 $25,000   (ب
 $55,000   (ج
 $65,000   (د

السؤال التاسع عشر :
   المعلومات التالية ذات صلة بالمنتج ألفا:

$100سعر بيع الوحدة
 $56التكلفة0 المتغيرة للوحدة

$220,000التكلفة0 الثابتة0
 وحدة7,500موازنة المبيعات

    ماهي نقطة التعادل على أساس الوحدات المباعة؟ 
 وحدة5,000     (أ

 وحدة7,500   (ب
 وحدة10,000   (ج
 وحدة12,500   (د
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السؤال العشرون :
 حيث ت00وفرتLالمنتج المح00دودة تق00وم بتص00نيع  ABC    ش00ركة 

المعلومات التالية0 :
$20سعر بيع للوحدة الواحدة
$12التكلفة0 المتغيرة للوحدة

$100,000التكاليف الثابتة
 وحدة16,000موازنة المبيعات للفترة هي 

      م000اهو ه000امش الأم000ان على أس000اس الوح000دات وكنس000بة من
موازنةالمبيعات؟

   هامش الأمانهامش الأمان    
            كنسبةعلى أساس الوحدات

من موانة المبيعات
%21.88 وحدة12,500     (أ

%21.88 وحدة3,500   (ب
%23.00 وحدة3,500   (ج

%25.00 وحدة12,500   (د
السؤال الحادي والعشرون :

 من MB كيل00و ج00رام من الم00ادة 200  البيانات التالي00ة0 ذات ص00لة بـ 
المخزون ويحتاج إليها في الحال لإحدى العقود.

$   
3,220التكلفة0 المعيارية

3,080تكلفة الإحلال
2,800القيمة المحققة

200 تم تحويله0ا0 إلى MB كيلو ج0رام من الم0ادة 200   في الشركة 
 ل000ديهاRP$ . الم000ادة 140 بتكلف000ة RPكيل000و ج000رام من الم000ادة 

 $.3,080 كيلو جرام تكلف 200إستخدامات عدة في الشركة و 
 عند تق00ييم ج00دوىMB    ماهي التكلفة0 التي يجب أن تضمن للمادة 

العقد؟
$ .3,220    (أ

$ .3,080   (ب
$ .2,940   (ج
$ .2,800    (د

السؤال الثاني والعشرون :
           أيٍ من التكاليف التالية ملائمة لإتخاذ القرار0 :

     التكاليف الفارقة.(أ
   التكاليف الملزمة.(ب
   التكاليف التي يمكن تجنبها.(ج

صافي القيم الدفترية.0د(       
السؤال الثالث والعشرون :

    إحدى الشركات ترغب في تعظيم الأرباح ، وتقوم بتصنيع منتجين
X     و   Y   . 

    المعلومات عن المنتجين كالآتي:
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X        المنتج للوحدة الواحدة
Yالمنتج  

$  $  
5545سعر البيع0

1020المواد
1510العمالة

 $ للم000واد300,000 $ و 400,000    الإنف000اق مح000دد بـــمقدار 
والعمالة على التوالي.

     ماهو المزيج الأمثل للإنتاج )لآلآف الوحدات( للفترة التالية؟
Y              المنتج X            المنتج 

020     (أ
1015   (ب
200   (ج
400   (د

السؤال الرابع والعشرون :
العناص00ر0 التالي00ة0 ربم00ا تس00تخدم عن00دما يتم عم00ل التكلف00ة للح00زم أو

المجموعات لتكلفة المجموعات )الحزم(.
تكلفة المواد الفعلية..1
المصروفات غير المباشرة الإنتاجية الفعلية..2
المصروفات غير المباشرة الإنتاجية المحملة على الإنتاج..3
تكلفة العمالة الفعلية..4

      أيٍ من أعلاه تضُمن عند تكلفة الحزمة أالمجموعات؟
 فقط4 و 2 و 1     (أ

 فقط4 و 1   (ب
 فقط4 و 3 و 1    (ج
4 و 3 و 2 و 1    (د

السؤال الخامس والعشرون :
   قامت إحدى الشركات بحس00اب أس00عار الأوام00ر عن طري00ق إض00افة

% إلى30المص00روفات غ00ير المباش00رة للتكلف00ة الأولي00ة وإض00افة 
$1,690 تم بيع00ه بمبل00غ Y256إجمالي التكلفة0 كه00امش. الأم00ر رقم 

$.694وتم تكبد مصروفات غير مباشرة له بمقدار 
   ماهي التكلفة0 الأولية لهذا الأمر؟

      $ .489    (أ
      $ .606   (ب
      $ .996   (ج
   $ .1,300    (د

السؤال السادس والعشرون :
 وح00دة. لا2,000      في إحدى المراح00ل المح00ددة ك00انت الم00دخلات 

% من5يوج00د مخ00زون في أول أو آخ00ر المرحل00ة . الخس00ائر العادي00ة 
المدخلات.

     لأيٍ من الظروف0 التالية0 يوجد ربح غير عادي؟
i)وحدة1,800= المخرجات الفعلية 
ii)وحدة1,950= المخرجات الفعلية 
iii)وحدة2,000= المخرجات الفعلية 
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 فقط ( i   )(               أ

 فقط( ii   )(               ب

 فقط( ii) و ( i   )(                ج

( فقطiii و )( ii)   (                 د

السؤال السابع والعشرون :
    أيٍ من الآتي ليست من خصائص تكاليف الخدمات؟

المستوى العالي من التك00اليف المباش00رة كنس00بة من   (            أ
إجمالي التكلفة.0

   المخرجات غير الملموسة.(               ب
إستخدام وحدات التكلفة0 المركبة   (                ج
يمكن أن تستخدم للخدمات الداخلية وأيضاً الخدمات   (                 د
الخارجية.0

السؤال الثامن والعشرون :
    تق00وم إح00دى الش00احنات بتوص00يل الرم00ل لأث00نين من العملاء في

الأسبوع؟
    وقد توفرت التفاصيل التالية:

المسافةوزن البضاعة التي تم توصيلها )كيلوجرامات(العميل
المغطاة )كيلوجرامات( 

X500200
Y1801,200

6801,400
$ . أي توص00يل للعمي00ل3,060    تكلفة الشاحنة للعمل في الأسبوع 

يتم بصورة منفص00لة ، ولا تعم00ل الش00احنة أي توص00يلات أخ00رى خلال
الأسبوع.

   ماهي التكلفة0 لكل كيلوجرام/كيلومتر من الرمال التي تم توصيلها
$(؟0.001في الأسبوع )لأاقرب 

 $0.003   (أ          
 $0.010   (ب
 $2.186   (ج
 $4.500   (د

السؤال التاسع والعشرون :
       أيٍ من طرق التكاليف التالية تستخدم في الغالب بواسطة

الشركة التي تقوم بتصنيع0 الصابون السائل؟
     تكلفة المجموعات )الحزم(.(أ     

   تكلفة الخدمات.(ب
   تكلفة الأوامر.(ج
   تكلفة المراحل.(د

السؤال الثلاثون :
% من10إحدى المراحل ك00انت هنال00ك خس0ائر عادي00ة    في       

 كيلوجرام من الم00واد ،2,500المدخلات. في الفترة كانت المدخلات 
 كيلو جرام.75وتوجد خسائرة غير عادية بمقدار 

    ماهي كمية الإنتاج الجيد الذي تم تحقيقه؟

Page 8 of 13



كيلو جرام 2,175    (أ
كيلو جرام2,250   (ب
كيلو جرام2,325   (ج
كيلو جرام2,425   (د

السؤال الحادي والثلاثون :
؟     أيٍ من الآتي هو تطبيق أقل ملائمة لخدمة قوائم النشر

   الموازنة0 والتوقعات.(أ     
   صيانة سجلات العميل.(ب
   تقييم المخزون.(ج
   تحليل الإنحرافات.0(د

السؤال الثاني والثلاثون :
؟أيٍ من النصوص التالية عن الخسائر0 يعتبر صحيح    
i)وح00دات الخس00ائر0 العادي00ة0 يجب تقييمه00ا وتس00عيرها بإجم00الي

التكلفة للوحدة الواحدة.
ii).وحدات الخسائر0 غير العادية يجب أن تقُيم بقيمة الخردة لها

 فقط ( i   )(               أ
 فقط( ii   )(               ب
   كلاهما صحيح.(                ج
كلاهما خطأ.   (                 د

السؤال الثالث والثلاثون :
 تم إنش0000ائهما من مرحل0000ة مش0000تركة ، كلاY  و W      المنتج0000ان0 

المنتجين يتم بيعهم00ا بع0د الإنفص00ال مباش00رة. لا يوج00د مخ00زون أول
المدة أو عمليات تحت التصنيع. وقد توفرت المعلومات التالي00ة0 لآخ00ر

فترة:
إجمالي تكلفة الإنتاج المشتركة

776,160$
بيعالوحدات المباعةوحدات الإنتاجالمنتج سعر 

الوحدة الواحدة$
  W12,00010,00010$
   Y10,0008,00012$

     بإس00تخدام طريق00ة قيم00ة المبيع00ات لتقس00يم تك00اليف الإنت00اج0
 لآخر شهر؟Yالمشتركة ما هي قيمة مخزون آخر المدة للمنتج 

$ .310,464    (أ
$ .388,080   (ب
$ .155,232   (ج
$ .77,616    (د

السؤال الرابع والثلاثون :
        أيٍ من الآتي ربما يؤخذ بالإعتبار ليكون من أهداف الموازنة؟
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(i)0.التنسيق
(ii).الإتصال
(iii).التوسع
(iv).تخصيص المصادر

(  iv  )، (  iii  )  ،(  i(  ،  )ii     )(أ               
(  iv  )،  (  i(  ،  )ii   )(ب
(  iv  )(  ،ii(  ،  )iii   )(ج
(  iv  )،  (  ii   )(د

السؤال الخامس والثلاثون :
        أيٍ من الآتي يوضح إنحراف إستخدام المواد السلبي؟ 

     حجم النشاط أكبر من المتوقع.0(أ
   جودة المواد أعلى من المتوقع إستخدامها.(ب
   هنالك إنسكاب كبير نتج عنه خسارة في المواد الخام.(ج
   أيٍ مما ذكر يعتبر خطأ.(د
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القسم )ب(
   أسئلة كل سؤال يحتوي على ثلاث درجات(  10  )

السؤال السادس والثلاثون :
 وح00دة.18,000 لشهر ديس00مبر           موازنة المبيعات للمنتج )س(

% من10 ك00ان الفاق00د للمنتج )س(في نهاي00ة مرحل00ة الإنت00اج للمنتج 
 لش00هرللمنتج )س(وح00دات الإنت00اج. موازن00ة المخ00زون الإفتت00احي 

 وح00دة. ك00ل11,400 وح00دة والمخ00زون الخت00امي 15,000ديس00مبر 
مخ00زون البض00اعة0 التام00ة0 الص00نع0 م00ر بنج00اح عن00د التحق00ق0 من رقاب00ة0

الجودة.
 لشهر ديسمبر؟للمنتج )س(        ما هي موازنة الإنتاج للمنتج 

  وحدة12,960     (أ
  وحدة14,400   (ب
  وحدة15,840   (ج
  وحدة16,000   (د

السؤال السابع والثلاثون:
      إحدى الشركات تقوم بتصنيع منتج واحد )ص( . موازنة مخرجات

 وحدة. ك00ل وح00دة200الإنتاج للمنتج )ص( خلال شهر أغسطس هي 
( ساعات عمالة للإكتمال وتتوقع الش00ركة6من المنتج )ص( تتطلب )

$ في الساعة.7% كوقت ضائع. يدفع بمعدل 20
ماهي موازنة تكلفة العمالة المباشرة لشهر أغسطس؟

$ .6,720    (أ
$ .8,400   (ب
$ .10,080   (ج
$ .10,500    (د

السؤال الثامن والثلاثون:

      القسم )ع( هو أحد الأقسام في شركة داك. في الع00ادة القس00م
$. تكلف00ة الم00واد الرب00ع4,500,0000)ع( له تكلفة أج00ور رب00ع س00نوية 

$. إتخذت الشركة قرار مركزي بمنح2,000,000سنوية عادة حوالي 
%.2كل الموظفين زيادة في الأجر بمقدار 

     أيٍ من الإنحرافات التالية0 لآخر ربع تستحق التحقيق؟0
$ )سلبي(.400إنحراف سعر المواد المباشرة.1
$ )سلبي(.90,000إنحراف معدل العمالة.2
$ )إيجابي(.4,000,000إنحراف حجم المبيعات.3

( فقط2( و )1    )(أ
( فقط3( و )1   )(ب
(3( و )2( و )1   )(ج
( فقط3    )(د

السؤال التاسع والثلاثون:
   مختصر من موازنة مبيعات إحدى الشركات كالآتي:

$   
224,000أكتوبر0 
390,000نوفمبر
402,000ديسمبر
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 من المبيعات مدفوع00ة نق00داً  في الح00ال من عمي00ل دائن ،10%   
%.1% ت00دفع في الش00هر ال00ذي يلي ال00بيع وهي خاض00عة لخص00م 30

باقي العملاء المتبقين يدفعون بعد شهرين من البيع.0
   م0اهي قيم0ة المب0الغ المس0تلمة ال0تي تظه0ر في موازن0ة النقدي0ة

للشركة لشهر ديسمبر؟
 $285,567    (أ

 $286,620   (ب
 $290,430   (ج
 $312,830   (د

السؤال الأربعون :
    إحدى الشركات لديها معدل للمصروفات غير المباش00رة المتغ00يرة

$ في الس00اعة وال00وقت المعي00اري المس00موح ب00ه7المعياري0 للتصنيع0 
3.200 ساعة للوحدة الواحدة . خلال الفترة تم إنت00اج0 2.5للإنتاج0 هو 
 ساعة. إنحراف إنفاق المص00روفات غ00ير0 المباش00رة8,320وحدة في 

$ إيجابي. 1,664المتغيرة كان 
   م00اهو مع00دل المص00روفات غ00ير0 المباش00رة المتغ00يرة الفعلي في

الساعة؟0
 $6.53    (أ

$ 6.80   (ب
 $6.93   (ج
 $7.20   ( د

السؤال الحادي والأربعون :
      المحاس00بين الإداريين0 ق00اموا بإع00داد الموازن00ة0 الرئيس00ية لأح00د

الشركات التي تبيع بالتجزئة. وقد توفرت المعلومات التالية:
$300,000المبيعات

$40,000مخزون أول المدة 
$60,000مخزون آخر المدة 

%25الهامش
    ماهو موازنة المشتريات؟

  $ 220,000     (أ
 $ 225,000   (ب
 $ 240,000   (ج

 $ 260,000د(        
السؤال الثاني والأربعون:

1 بتصنيع مشروب غازي والذي يباع في عبوة تقوم شركة بزيانوس     
% من المدخلات السائلة20لتر . خلال عملية التعبئة كانت هنالك  خسارة 

نتيجة الإنسكاب والتبخر.
    ماهو الإستخدام المعياري للسائل للعبوة الواحدة ؟

  لتر0.80  (أ  
 لتر1.00   (ب
 لتر1.20   (ج

  لتر1.25د(      
السؤال الثالث والأربعون:

 كيل00وجرام من الم00واد بتكلف00ة6,850إحدى الشركات قامت بش00راء     
$ إيجابي.1,370$. إنحراف سعر المواد كان 21,920إجمالية 
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    ماهو السعر المعياري للكيلوجرام الواحد؟
$0.20    (أ

$3.00   (ب
$3.20   (ج
$3.40   (د

المعلومات التالية ذات صلة بالسؤالين )الرابع والأربعون( و )الخامس والأربعون(:
الفعليالموازنة
$       $   

2,200عدد الوحدات المنتجة 
2,000

110,000المواد المباشرة
110,000 

286,000العمالة المباشرة
280,000

132,000المصروفات غير المباشرة المتغيرة
120,000

 وحدة2,000عدد الوحدات المنتجة الفعلي كان 
السؤال الرابع والأربعون:

ماهو إنحراف الموادS المباشرة الإجمالي ؟    
     لا يوجد(أ

سلبي $10,000   (ب
إيجابي0 $10,000   (ج
سلبي $11,000   (د

السؤال الخامس والأربعون:
ماهو إنحراف العمالة المباشرة الإجمالي ؟     

إيجابي0 $6,000    (أ
سلبي $20,000   (ب
إيجابي0 $22,000   (ج
   لا يوجد(د
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